
Notulen 79e Algemene Ledenvergadering De Laatste Eer 13 mei 2025  

61 aanwezigen waarvan 5 bestuur 
notulen: LeonƟne van Dijk  

We beginnen met een minuut sƟlte ter nagedachtenis van de overleden leden.  

1. VoorziƩer Wout van Egmond: Een vereniging in beweging 

-Waardering voor de medewerkers van De Laatste Eer 

-We zien een duidelijke groei in het aantal uitvaarten. Deze trend zal zich de komende jaren 
doorzeƩen en daar passen we onze organisaƟe op aan. 

-Twee uitvaartleiders in dienst en daaromheen een flexibele schil verzameld. Dat is noodzakelijk om 
de organisaƟe overeind te houden.  

-We hebben een officemanager aangesteld die de vereniging helpt met de prakƟsche zaken.  

-We vergroten onze zichtbaarheid en hebben de communicaƟe geprofessionaliseerd 

-Twee ipv één herdenkingsbijeenkomst 

-Kleding van de medewerkers vernieuwd 

-Rouwcafé opgestart 

-AutomaƟsering: nieuwe computers en soŌwarepakket 

2. Notulen vorige ledenvergadering 

Er zijn geen opmerkingen  

3. Secretaris Richard Huiberts 

1308 leden  

We bieden uitvaarten op maat en doen daarmee recht aan de reden waarom we in 1945 zijn 
opgericht 

2024: 104 uitvaarten en 13 keer uitvaarten van andere ondernemers 

PosiƟeve evaluaƟes 

In de kelder is ruimte gemaakt voor kisten, zodat mensen fijner kunnen kiezen en we logisƟek minder 
uitdagingen hebben.  

Investeringen: Glas vervangen, verwarming aangepast, automaƟsering, huissƟjl aangepast.  

Medewerkers: we hebben freelancers ingezet om de pieken en dalen in ons werk beter op te vangen.  

Vergunning aangevraagd en gekregen voor het schenken van alcoholische dranken.  

Beleidsstukken zijn herzien, zoals het huishoudelijk reglement, handhavingsbeleid. 

Er is een ontruimingsoefening geweest en een training reanimaƟe in samenwerking met de 
brandweer.  

RI&E wordt in 2025 onder handen genomen.  



In 2024 nieuwe kleding voor medewerkers.  

Verenigingslidmaatschap: 

Nav spreekbeurt van rouw- en verliesbegeleider Jan-Willem Korpelshoek zijn we gestart met vijf 
avonden Rouwcafé.  

2024 is een jaar van aanpassing geweest, aanpassing aan de veranderende omstandigheden. 
EfficiënƟe en duurzaamheid hebben we kunnen waarborgen.  

Financieel jaarverslag 2024 door Dirk van den Hoonaard 

Zie bijlage voor de balans en winst/verliesrekening 

Vraag: Waarom worden de schulden niet uit eigen vermogen betaald? 

Antwoord: Dat doen we al en hebben we gedaan. Maar we hebben ook afspraken met de bank en we 
moeten ook financiële armslag houden.  

Vraag: Nu in mutaƟefonds 20.000, andere jaren 40.000. Hoe zit dat? 

Antwoord: We nemen de vrijheid om de bijdrage af te laten hangen van het resultaat. Fiscaal heeŌ 
dat ook voordelen, we willen niet een te hoog resultaat omdat we dan vennootschapsbelasƟng 
moeten betalen. Wat er nu in het mutaƟefonds zit, is voldoende om aan onze afspraken te voldoen.  

De jaarrekening wordt vastgesteld met instemming van de aanwezige leden.  

Bestuursverkiezing door Alexander van Zuijlen  

VoorziƩer Wout van Egmond en penningmeester Dirk van den Hoonaard zijn aŌredend en 
herkiesbaar.  

De vergadering stemt in met de herbenoeming van beiden bestuursleden.  

Rondvraag 
 
Rinus de Mooij: op de app ‘uitvaartsuite’ staan deze begraafplaats en die van de grote kerk niet op. 
Voorstel om hier werk van te maken, zodat mensen graven kunnen vinden.  

De voorziƩer neemt het mee, Gijs Hogewoning (bestuurslid SBR) is ook aanwezig en het bestuur 
overlegt met de SBR of we dit in de lucht kunnen krijgen.  

Pauze  

 

 

 


